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Icopal Håndbog 9 

Pladedækning på brædder
Icopal Mono 550 P / Icopal Base 500 PG

Taghældning Min. 1:10

Underlag  Tagbrædder opkiles på spærene i “bånd”, der udlægges i takt med 
tagdækningen.

Underste lag  Icopal Base 500 PG påsømmes på langs af brædderne pr. 6 cm i 
begge sider.

Strimling  En strimmel Icopal Top 500 P med svejsesiden opad, påsømmes i 
bagkanten af “båndene”. Næste “bånd” fastgøres. En strimmel Icopal 
Base 500 PG påsvejses under overbanens stødsamling. Icopal strimlen 
bukkes op om “båndet” og påsvejses.

Øverste lag  Icopal Mono 550 P pålægges ved svejsning af den pålagte svejsefolie, 
hvorved den stribelagte klæbebitumen aktiveres. Overlæg fuldsvejses. 
Endestød stødes og fuldsvejses over den pålagte strimmel.

Vægt Ca. 10 kg/m² for tagdækningen (eksklusive tagplader).

Flyvebrand  Specifi kationen opfylder brandkravene i henhold til DS 1063.1 
tagdækning klasse BROOF(t2).
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